

熱火返主場

綠軍

決戰

大帝單天保至尊

「大帝」發火，非同小可。勒邦占士周四在非勝不可的東岸決賽第6戰，狂轟45分和15個籃板球，幾以一己之力率領熱火在主場以98:79擊潰塞爾特人(綠軍)，將總場數追成3:3平手，約戰綠軍在美國時間周六返回邁阿密準備第7戰的生死對決。

(now635台周日8:30a.m.直播)

熱火過去16次作客塞爾特人，輸足15場，今次面對被擠出局的危機，占士在第6戰挺身而出，全場26次起手中19球，命中率高達73%，而單是上半場已取得30分，13次起手只失1球。占士說：「處於這樣的險境下，需要打出一場完美比賽，我只希望率領我的隊友發揮極致。在主場輸掉第5戰後，我很高興球隊能贏回今仗。現在是一場過的決戰，而且是在我們主場，我們正期待着這次挑戰。」韋迪賽後大讚占士說：「他的表現不可思議，甫開賽已很專注比賽，此前我未曾看過他是這樣。他有些入球實在叫人難以置信，真正是MVP的表現。」

皮雅斯手風欠順

除了勒邦占士外，熱火是役僅得韋迪得分達雙位數，貢獻17分，上仗傷癒復出的「三巨頭」成員保殊，今仗繼續後備入替，上陣28分鐘只拿下7分和6個籃板球。塞爾特人方面，包括巴斯在內的4名正選球員均有雙位數得分，後衛韋德取得全隊最高的21分，但上

仗投進關鍵3分球奠勝的隊長皮雅斯手風欠順，18次起手僅中4球，6次投射3分球全告落空，全場只有9分進賬。

塞爾特人的主場不僅是熱火的「惡夢」，對占士來說亦是另一不祥之地。在昔日效力騎士時，占士曾兩度魂斷波士頓而出局，包括08年和10年的東岸準決賽，不過占士今次成功捱過此關，大部分時間令主場球迷鴉雀無聲，只要在周六多勝一仗，即可連續2年躋身總決賽。 ■香港文匯報記者 蔡明亮



■占士(右)在皮雅斯面前跳投。美聯社

■占士狂轟45分拯救熱火。美聯社

李華士撐占士能擔大旗



勒邦占士經常在關鍵時刻失準，尤其是最後一節的表現容易步入低迷，因此常被外界為之詬病，不過「大帝」是役大打翻身仗，以行動證明自己三奪MVP殊榮絕非浪得虛名，賽後就連塞爾特人主帥李華士(左圖)也力撐「大帝」能擔大旗，呼籲外界停止再批評占士。

李華士賽後開腔維護占士說：「我想大家現在可停止批評占士和說他不能在重要

比賽中擔大旗。他今晚的表現非常出色，我們唯有將之前的優勢拋諸腦後，專心備戰第7戰。」而熱火主帥斯波爾斯特則讚嘆占士是役的表現說：「他今仗毫無懼色，顯示出無比決心，感染了其他隊友。他由一開始已有進攻心態，這為球隊帶來很多信心。他可能是聯盟中最具才能的球員，而今晚他就顯示出來。」 ■香港文匯報記者 蔡明亮

啟發這一代

4年前的這個時候，北京奧運宣傳活動鋪天蓋地，「同一個世界，同一個夢想」的口號，不絕於耳。今屆倫敦奧運宣傳口號：「Inspire a Generation 鼓動新一代」(本會譯為「啟發這一代」)，最近常在香港電台廣播，不過較08年相比氣氛欠奉，更遑論殘奧，希望當本地及內地運動員在奧運有所成績時，能再帶來話題。香港殘奧會為支持及宣揚本港運動員參加倫敦殘奧，並配合本會成立40周年，與荷里活廣場合辦「倫敦2012殘疾人奧運會—香港加油」為題的活動，以運動融合社區生活，貫徹「啟發這一代」的理念，表揚殘疾運動員堅毅不屈的精神，以及推動運動無障礙的精神，鼓勵社會共融。

疾人奧運會—香港加「油」牆，收集市民七彩繽紛的指印(一人一指印)，為運動員打氣、加油，並表揚香港殘奧會運動員的努力及成就，給予精神上支持，這與倫敦奧運組委會主席高爾所說的「運動員是我們籌辦比賽的主人翁，我們必須全力替他們締造最佳的表現平台。」不謀而合。

由6月17日開始至8月31日逢星期日，更邀得倫敦殘奧吉祥物Mandeville親臨荷里活廣場，與市民合照，一同做出趣怪和具創意的打氣動作，拍友可將作品呈交大會，參加攝影比賽，優勝者可獲豐富獎品，以茲鼓勵。

殘奧會首次於人流極多的荷里活廣場舉行打氣活動，歡迎市民踴躍參加，積極支持香港隊！ ■香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會供稿

體壇短訊

陳衍光轉投公民

港甲球隊公民昨日宣布，成功邀請上季效力屯門、現年24歲的左後衛陳衍光(上圖)加盟。另外，部分在上季上陣較少的公民球員，包括曾昭達、馮啟匡、羅振邦及陳文俊已獲准自由離隊。



活士美國公開賽同組遇強敵

上周在俄亥俄紀念賽奪冠的活士，在美國公開賽前兩輪賽事將與大師賽冠軍畢巴屈臣及老對手米基遜同組。而上屆冠軍、現世界排名第2位的麥基爾羅伊則與「世界第一」唐納德及世界排名第3位的韋斯活特同組。



加學生抗議連累F1門票滯銷

F1加拿大站將於周日展開，主辦單位周四舉辦酒會派對，不過被激進的魁北克學生衝擊搗亂，需要出動警察維持秩序(中圖)。該批學生自2月起不斷上街抗議，為當地市面帶來不穩因素，結果連累加拿大站多年來首次出現門票滯銷。



澳2泳手就持槍照道歉

2名澳洲泳手迪亞斯(下圖左)和蒙克(下圖右)，日前將二人手持重裝槍械的照片放上互聯網，結果引起軒然大波，二人被澳洲泳總斥責行為「愚蠢」，有可能面臨處罰，二人已就事件道歉。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

重登一姐寶座 舒娃衝擊全滿貫

■舒拉寶娃希望取得「全滿貫」成就。法新社

俄羅斯美女舒拉寶娃周四在法網女單4強，以直落2盤6:3輕取4號種子、溫網冠軍基維杜娃，首次躋身法網決賽，世界排名重返第1位，將與來自意大利的「巨人殺手」艾蘭妮爭奪桂冠。目前擁有澳網、溫網和美網三大滿貫冠軍的舒娃，只要在法網登頂，將可成就個人職業生涯的「全滿貫」。(now636台今日9:00p.m.直播)

舒拉寶娃成功躋身決賽後，將取代白俄羅斯球手阿薩蘭卡，重返世界排名首位，對此她說：「這有特殊的意義。我在肩膀手術後，世界排名曾跌出過前100位，我當時就想，既然我以前能成為世界第一，我以後也還能做到。」舒娃曾贏過溫網(04年)、美網(06年)和澳網(08年)三大滿貫錦標，若今次能在法網決賽擊敗艾蘭妮，將成為史上第10名完成「全滿貫」偉業的女

單選手。首次躋身法網決賽的舒娃說：「能夠晉級決賽的感覺難以言表，我曾2次打入準決賽，但一直夢想能夠晉級決賽。」

艾蘭妮成巨人殺手

舒娃要成就「全滿貫」偉業，現只餘下艾蘭妮一關，法網決賽將是二人首次交手。目前世界排名第21位的艾蘭妮，今屆技驚四座，更在今屆法網首次擊敗世界排名前十的球手，包括在8強淘汰德國球手卻芭，周四在準決賽更以7:5、1:6和6:3的盤數，力挫6號種子的澳洲名將斯托瑟，首度躋身大滿貫決賽，力爭繼前輩舒夏不妮後，成為第2名奪得法網女單冠軍的意大利球手。 ■香港文匯報記者 蔡明亮



保特險勝鮑維續保不敗

在7日進行的國際田聯鑽石聯賽挪威奧斯陸站男子100米比賽中，牙買加「閃電」保特以0.06秒的優勢險勝同胞鮑維，以9秒79的成績奪冠，在2012賽季繼續保持「不敗金身」。

保特說：「起跑時我的反應不錯，但在前30米，我的發揮不太好，並沒有達到理想狀態。鮑維進入狀態比我快，而我需要費些力氣來

找狀態；好在我最終超越他，很開心。」在與鮑維的12次對決中，現世界紀錄保持者保特已取勝11次，而9秒79的成績也是保特個人本季的第三好成绩。鮑維雖然輸掉比賽，但他對自己的表現還是相當滿意。他說：「今晚我證明自己有能力發揮得更好，大家總是說我在壓力下會發揮失常，但今晚我認為自己在壓力下表現得很好；倫敦奧運會前我還有很長的路要走，或許在奧運賽場上，比賽結果會有所不同。」

牙買加奧運選拔賽將於下周進行，保特和鮑維都將參賽。奧斯陸站的較量，為二人在奧運選拔賽前注入了一支「強心針」。 ■路透社



■保特出場時排場十足。路透社